

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步改革完善中央财政科研经费管理 给予科研人员更大经费管理自主权
确定稳定生猪产能的措施 促进保供稳价增强猪肉安全供应保障能力

新华社北京7月28日电 国务院总理李克强7月28日主持召开国务院常务会议,部署进一步改革完善中央财政科研经费管理,给予科研人员更大经费管理自主权;确定稳定生猪产能的措施,促进保供稳价,增强猪肉安全供应保障能力。

会议指出,要按照党中央、国务院部署,深入贯彻新发展理念,坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位,针对科研人员突出关切,大力破除不符合科研规律的经费管理规定,更好激励科研人员潜心钻研。会议确定了进一步改革完善中央财政科研经费管理的措施。一是简化预算编制,将预算科目从9个以上精简为3个。将设备费等预算调剂权全部下放给项目承担单位。对基础研

究类和人才类项目推行经费包干制。二是加大科研人员激励,提高科研项目间接费用比例,科研项目经费中用于人的费用可达50%以上。对数学等纯理论基础研究项目,间接费用比例可提高到60%。科研单位可将间接费用全部用于绩效支出。扩大劳务费开支范围,由单位缴纳的项目聘用人员社保补助、住房公积金等纳入劳务费列支。科技成果转化现金奖励不受所在单位绩效工资总量限制,不作为核定下一年度绩效工资基数。三是加快项目经费拨付进度,项目任务书签订后30日内,要将经费拨付至承担单位。项目完成后,结余资金留归承担单位使用,用于科研直接支出。从科研经费中列支的国际合作与交流费用不纳入三公

会议指出,通过多措并举稳定生

猪生产,目前生猪产能已从一度出现的严重滑坡较快恢复到正常年份水平。针对当前供需变化,要遵循经济规律,更多用市场化方式缓解猪周期波动,确保生猪供应和价格稳定。一要稳定财政、金融、用地等长效性支持政策,保护生猪养殖场(户)积极性。对养殖场(户)和屠宰加工企业不得随意限贷、抽贷、断贷。不得违法违规扩大禁养区范围。稳定规模猪场存栏量,帮扶中小养殖场(户)提升养殖水平。二要建立生猪生产逆周期调控机制,当能繁母猪存栏量月度同比减少10%以上或生猪养殖连续严重亏损3个月时,各地可对规模养殖场(户)给予一次性临时救助。三要抓好重大疫病防控,加强猪肉储备应急调节。

会议还研究了其他事项。

守边老人

□新华社记者 张钟凯 顾煜 高尊

仲夏时节,位于中哈边境的新疆塔城地区裕民县萨尔布拉克草原山花正盛,牛羊悠闲地吃着草。对于七一勋章获得者、81岁的魏德友而言,这是他看了57年仍没厌倦的风景。

作为通往边境地区的重要通道,萨尔布拉克虽然名叫草原,但实际上是一片草木并不茂盛的荒滩。冬季风雪肆虐,夏天蚊虫猖獗,在这里生活绝对不是田园牧歌般的体验。

从北京参加完庆祝中国共产党成立100周年大会后,魏德友又回到了空旷寂寥的草原。57年来,魏德友在萨尔布拉克草原巡边放牧,总里程达20多万公里,相当于绕赤道5圈,成为边境线上的“活界碑”。

坚守一生的使命

【草原上的“钉子户”】

萨尔布拉克草原地势开阔,边境前沿缺少天然屏障,特别是春秋两季牧民转场时节容易发生人畜越境,除了哨点的边防军队,护边员的巡查也非常重要。

1964年,24岁的魏德友响应号召,从原北京军区转业到新疆生产建设兵团,来到了萨尔布拉克草原。那时候这里更加荒芜,牧民走了之后,可以说就是无人区。

紧接着,他从老家接来妻子刘京好,在边境安下了家、养育了儿女。那时候,每天的清晨或傍晚,魏德友要来回走8公里的牧道去边境线,看有没有人员经过的痕迹,到牧民留下的房子查看情况。

20世纪80年代初,魏德友所在的连队被裁撤,本可以分去离城市更近连队的他却主动留下戍守边境,靠放牛羊养活一家人。

昔日一同来屯垦戍边的战友陆续离开,边防派出所的同志换了一拨又一拨,而魏德友却一直扎根在草原深处和老伴儿刘京好边放牧、边戍边。

魏德友:用不变初心 筑不朽界碑

奋斗百年路 启航新征程 七一勋章 获得者

【陪你一辈子】

两人在地窝子里住了20多年,在艰苦时期,一年都吃不到酱油和醋,米面需要翻越几十公里牧道才能送进来,喝的是门口井里打出来的盐碱水,过年就是一人三颗糖。为了守边,魏德友未能见到父母最后一面,为了守边,他多次在极端恶劣的天气下与死神擦肩而过。

妻子刘京好曾经因为忍受不了萨尔布拉克草原艰苦的生活条件,几欲走出,最终都被丈夫感化选择留下。说不苦那是假的,他惦记着边境,我惦记着他啊,走不了。

2002年,老两口退休,在山东工作的子女劝他们回乡养老,却怎么也劝不动。后来,子女又在团场买了房子,但老两口还是不挪窝。

我要是想走,我当然就不来这里了。在部队时我就想好了,要守就守一辈子。因为长期驻守在无人区,来新疆几十年的魏德友仍是未改山东临沂老家的乡音。

未曾褪色的党性

【平凡人的自豪事】

魏德友是边境线上的“活界碑”,更像一面在草原上行走的“党旗”。

38年前的6月,同样是萨尔布拉克草原最美的季节,魏德友加入了中国共产党。

魏德友每年都坚持自己交党费,在交通和通信不便的年代,他经常步行几十公里到团部,那是他少有的离开草原的时刻。

始终不渝的初心

【变与不变】

魏德友的房子在中哈边境173号界碑东南处,夫妻俩最开始就选择把家安在边境前沿。

两人最开始住地窝子,后来边防连刚好在拆土平房,拆出来不少土块和木头,官兵利用空闲时间给他盖了个像样的住处。

天气多变,魏德友因此用坏了约50台收音机。

魏德友话不多,他始终觉得自己是一个非常平凡的人。他认为,守好边境是他作为一名共产党员的使命担当。党指向哪儿,我们走到哪儿。听党指挥,再艰苦,也要在那里好好地工作。

对于获得“七一勋章”,魏德友坦言自己很惭愧。我其实没做什么。几十年来就一直在做一件事。魏德友说。在他守边的50多年里,魏德友劝返和制止临界人员千余人次,管控区内未发生一起涉外事件,这是他这辈子最自豪的事。

【苍茫草原变红色基地】

伟大孕育于平凡之中。2016年以来,魏德友不忘初心、坚守边境的故事被广为传颂,先后获得“时代楷模”“全国道德模范”等荣誉称号。

魏德友坚守初心的精神感染了很多人。当地不少护边员都把他当成榜样,各行各业的人也一批批长途跋涉来到萨尔布拉克草原深处,在边境荒芜之地展开鲜红的党旗,与魏德友一起重温入党的初心。

老魏叔是我们兵团人扎根边疆的榜样。我来了好几次,每来一次都会被触动一次。新疆生产建设兵团第九师党委办公室副主任朱振义,在七一前夕带着20多名党员再次来到萨尔布拉克草原,接受兵团精神的洗礼。

始终如一的初心

【变与不变】

魏德友的房子在中哈边境173号界碑东南处,夫妻俩最开始就选择把家安在边境前沿。

两人最开始住地窝子,后来边防连刚好在拆土平房,拆出来不少土块和木头,官兵利用空闲时间给他盖了个像样的住处。

在当地政府部门的帮助下,如今

张满全的心愿

金银花。

看到有的村民因出租土地闲了下来,张满全又惦记着给他们增加一份收入,让大家来合作社打工。村民由此变成了“工薪族”。村民张换生告诉记者:我包出家里3亩地,每年能拿一笔租金。另外,我在合作社打工,每个月能挣2000元工资,日子不愁啦!

工欲善其事,必先利其器。为确保金银花顺利生长,合作社派出技术人员赴河北金银花产业基地考察学习,学成回来后,从育苗、种植、管理等方面对在合作社打工的村民进行技术指导。

功夫不负有心人,第一年试种金银花就获得成功,亩产比种玉米的收益高出好几倍。

但是,事情的发展并不总是一帆

风顺。因为经验不足和种植方法不当,2020年冬季,合作社种植的部分金银花苗被冻死。

面对挫折,张满全有过灰心、迷茫,经过反思、总结,他重拾信心。虽然这次合作社遭受了经济损失,但也让我收获了宝贵的经验。最重要的是,大部分金银花苗顺利越冬,证明了在寇家营村种植金银花的可行性,这给我吃了一颗定心丸。他说。

张满全重整旗鼓,总结出三条经验:技术要跟上,辛苦要吃得,苗根要扎深。经过调整种植方式,今年,合作社继续大面积种植金银花。望着盛开的金银花,他的脸上露出了笑容。

虽然今年卸任村委会主任,但是张满全带领村民增收的心愿依然执着。自己富不算富,大家富才是真的富。

富。他真诚地说道。

原来我总认为种这东西不行,没想到,金银花不但在我们村生长得好,而且市场价格高,还不愁卖。村民张存恒说,我打算就跟着张满全干!

在寇家营村北头,一座占地50亩的厂区大院静静伫立。张满全租下这里,计划发展金银花深加工,一条金银花产业链在这儿蓄势待发。

种植金银花不但增强了全村发展特色产业的信心,还打开了大伙儿的发展思路。现在,村里陆续成立了多家合作社,有种植葡萄的、种水稻的、养螃蟹的,致富带头人也多了起来。看到如今的寇家营村特色产业方兴未艾,人人有事做、家家有收入,张满全开心地笑了。

中国进出口银行内蒙古分行 发挥政策性金融作用 助力自治区羊绒龙头企业

在内蒙古自治区坚持优化资源配置,扶持企业走出去的背景下,中国进出口银行内蒙古分行积极践行党中央、国务院关于扶持企业走出去的决策部署,紧密围绕自治区政府鼓励企业走出去方案,发挥政策性金融引领带动作用。

中国进出口银行内蒙古分行为自治区核心羊绒企业鄂绒集团提供9.5亿元授信支持。在帮助当地农、牧民增收致

富的同时,助力自治区羊绒产业高品质发展,为自治区建设一流羊绒品牌,提高中国羊绒制品国际竞争力和影响力作出了贡献。

下一步,中国进出口银行内蒙古分行将进一步发挥政策性金融职能,加快给予鄂绒集团等龙头企业支持,加大合作力度,以更好地为我区金融建设助力,并作出积极贡献。(王峰)

遗失
声明

不慎将王晓东(身份证号:152634198709212113)购买的内蒙古巨东房地产开发有限责任公司开发的坐落于呼和浩特市玉泉区滨河西路水语青城14号楼2单元602号的购房收据(编号:0031977,金额:163564元)丢失,声明作废。

中国更进一步 展会力 助推世界经济复苏

□新华社记者 宿亮

构国际贸易中心执行主任阿兰·查·冈萨雷斯感慨,进博会是中小企业进入中国市场的绝佳平台。爱尔兰驻华大使馆经济主管加雷思·哈加登也说,中国众多国家级展会将为爱尔兰企业带来开拓广阔中国市场的良机。

展会具有会期长、合作更深远的特点。借助展会的溢出和带动效应,展品变商品、展商变投资商,成为合作共赢的新形式。不少外国企业通过进博会结缘中国,在中国投资建厂、本地化运作;海南在消博会期间也谋划打造全球消费精品中心,借助海南自由贸易港独特优势,实现买全球、卖全球,打造永不落幕的消博会。

共同把全球市场的蛋糕做大、把全球共享的机制做实、把全球合作的方式做活。几大国家级展会将带来的合作契机,正是中国持续推动合作共赢的鲜明写照。

中国展会力,联通国内国际大市场,让全球分享中国经济发展的红利。

第四届进博会签约参展的世界500强和行业龙头企业数量已超过上届,回头率超80%,有30多家为首次参展。同时,已有50多个国家确认参加国家展。

不久前,1300多个国际品牌云集中国国际消费品博览会,借展会良机进一步开拓中国市场。今年4月,2.6万家企业在广交会期间上传展品276万件。去年9月,148个国家和地区的2.2万家企业和机构参加中国国际服务贸易交易会。

这不是中国的独唱,而是各国的大合唱。在新冠疫情严重冲击世界经济的背景下,中国坚持通过展会与各国共享经济发展红利,展现了中国市场的巨大磁力,也展现了中国的责任与担当。

正如日本佳能全球战略研究所研究员漱口清之所说,展望全球市场,未来10到15年,没有一个市场能像中国一样吸引人。

中国展会力,彰显高水平开放决心,让各国感受中国合作共赢诚意。

中国经济是一片大海,而不是一个小池塘。中国经济海纳百川,敞开大门,拥抱来自全球各地的大小企业,帮助它们实现自身发展梦想。展会是个窗口,各国客商在展会上了解中国市场、抓住合作机遇、结识合作伙伴。

联合国和世界贸易组织的合设机



赛艇 女子四人双桨:中国队夺得冠军

7月28日,中国队选手陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐(从左至右)在颁奖仪式上,当日,在东京奥运会赛艇项目女子四人双桨决赛中,中国队夺得冠军。

新华社记者 杜金锐 摄

公告

我公司于2021年5月11日,在《内蒙古日报》发布的《中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告》中,对内蒙古华裕房地产开发集团有限公司等4户债权资产将于2021年7月30日在内蒙古产权交易中心公开挂牌。

联系人:暴默(分公司人员) 电话:15849100006

武鹏宇(产权交易中心人员) 电话:0471 3473027

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2021年7月29日

福彩快讯

内蒙古彩民好运高涨 三日连爆两期 双色球 千万元大奖

盛夏逐日的热潮,似乎为我区彩民注入了火热好运。3天之内,连续两期为我区彩民送来千万元大奖。

7月18日晚,双色球游戏第2021080期开奖,当期全国开出头奖12注,单注奖金612万余元。其中,我区鄂尔多斯市东胜区杭锦北路百胜小区4号楼4号15276159号销售站一位彩民喜获一等奖1注。当期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元。至此,我区彩民在2021年已经中得33注双色球

一等奖。

我区双色球连爆大奖,彩民朋友们心动了吗?欢迎您走进身边的福彩销售站,给自己投注一点期待和惊喜。真诚提醒广大彩民朋友,购彩时需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。

此外,第十四季福彩大家乐活动正在全区火热进行,购买快乐8游戏当期选五单票面额≥20元,即可参与马上有奖游戏,赢取日奖10元微信红包。每日送出12000个红包,数量有限,先到先得,还有季奖宝马X1 SUV等你来!